

安理会制裁利比亚实行武器禁运

中国投赞成票

中国常驻联合国代表李保东26日说,中方十分关切利比亚动荡的局势,认为当务之急是立即停止暴力,避免进一步流血和平民伤亡,尽快恢复社会稳定和正常秩序,通过对话等和平手段解决当前危机。

李保东当天在联合国安理会就利比亚问题的决议草案进行表决后,作解释性发言说:“在此过程中,必须确保各国在利比亚侨民的安全和利益。”

他说:“考虑到利比亚当前极为特殊的情况和阿拉伯及非洲国家的关切和主张,中国代表团对安理会刚刚通过的第1970号决议投了赞成票。”

安理会当天就利比亚问题一致通过决议,对利比亚当前局势表示严重关切,并决定对利比亚实行武器禁运、禁止利比亚领导人卡扎菲和其家庭主要成员等人出国旅行,并冻结卡扎菲和相关人员的海外资产。

中国已从利比亚撤出逾2万人

据外交部网站消息,截至2月27日10时,中方已从利比亚共撤出逾20000人。其中约1400人已回国,约15200人已安置在第三国,约3400人正在赴第三国途中。暂时安置在第三国的约15200人中,在希腊克里特岛7200人,在马耳他2100

人,在突尼斯杰尔巴岛5900人。国航、海航包机将从克里特岛、东航包机将从马耳他、南航包机将从杰尔巴岛接回我人员。

目前,在以班加西为中心的利比亚东部地区,中方人员已基本撤离完毕。外交部、其他有关部门、地方政府、中资企业、驻

外使领馆正抓紧撤出中方在利比亚其他地区人员。中国驻马耳他、希腊使馆租用的邮轮和中远、中海集团所属货轮正驶往利比亚中部港口。

中国外交部也对埃及等国在撤离中国在利比亚工作人员提供的帮助表示感谢。

卡扎菲将向支持者打开军火库

卡扎菲25日说,他将向支持者打开军火库。这番煽动性讲话预示利比亚首都将迎来一场血战。

卡扎菲在的黎波里绿色广场发表简短而吓人的讲话,要求成百上千欢呼的支持者准备好为保卫这座城市而战。他呼吁支持者“保卫利比亚”,“如有必要,我们将打开所有军火库……我们将与他们作战,

我们将击败他们”。在短暂的露面过程中,卡扎菲多次举臂挥拳。他对支持者说:“没有尊严的生活毫无意义。唱吧,跳吧,做好准备!”

说:“美国决心全力监视卡扎菲政权的行动,确保收集到它对利比亚人民进一步实施暴力和罪行的证据。” 星报综合

美国鼓励普通官员背叛卡扎菲

美国对利比亚的制裁中包含了一项专门针对卡扎菲及其4个儿子的附加措施,但不针对其他任何利比亚官员,一位美国

官员说,这是为了鼓励利比亚官员背叛。白宫26日表示,它正利用美国的情报资源监视卡扎菲政府。白宫发言人卡尼

说:“美国决心全力监视卡扎菲政权的行动,确保收集到它对利比亚人民进一步实施暴力和罪行的证据。” 星报综合

美国驻华大使辞职竞选总统



据中新社电 近日,白宫方面证实了美国驻华大使洪博培提出辞职的消息,并预计洪博培将于今年上半年卸任大使之职。

外界普遍猜测,洪博培可能参与争夺共和党2012年总统候选人提名,欲与现总统奥巴马角逐。不过,美国盖洛普民意调查机构23日公布最新民调结果显示,洪博培在全国共和党内部及支持共和党的独立人士当中的支持率仅为1%。

有报道分析称,洪博培去年12月返回美国期间曾与几名政治顾问会面,内容可能涉及竞选事宜。另外,他与妻子把原先安在犹他州的家当搬到了华盛顿。

新西兰地震 失踪中国公民为23人

据新华社电 中国驻新西兰大使馆27日向新华社记者证实,目前在新西兰地震中失踪的中国公民人数为23人。

使馆官员表示,在26日公布初步名单后,名单上的李彦晖和熊璟雯主动与使馆克赖斯特彻奇抗灾指挥中心联系,确认人身安全。随后,使馆又从中国香港特别行政区政府获悉,已和此前出现在初步名单上的一名香港女性公民取得联系。

新西兰南岛最大城市克赖斯特彻奇当地时间22日发生里氏6.3级地震,目前已确认有147人遇难。

俄防长称将在争议岛驻扎军队

据中新社电 俄罗斯国防部部长谢尔久科夫26日表示,俄军第18机炮兵师将驻扎南千岛群岛(日本称北方四岛)的国后岛和择捉岛。同时将减少兵员数量,提高实战能力。

正在俄远东地区视察的谢尔久科夫当天说,南千岛群岛的驻军将在国后岛和择捉岛部署。他说:“最有可能的是,我们在

国后岛和择捉岛两个岛屿部署两个军营”。这两个岛屿将保障驻扎足够的兵力。

俄媒体报称,谢尔久科夫此行目的是研究如何整合千岛群岛、符拉迪沃斯托克、萨哈林及勘察加地区的兵力和军事设施部署。

他强调说,驻守千岛群岛的俄军第18机炮兵师结构将发生变化,在兵员数量

上可能会有所减少,但通过配备最新式武器和通讯系统、电子战设备、雷达台站等现代化技术手段使其实战能力得到质的提升。

谢尔久科夫同时透露说,俄最新型“北风之神”级战略核潜艇的首艘“尤里·多尔戈鲁基”号将交付太平洋舰队,该核潜艇将装备俄新型“布拉瓦”洲际弹道导弹。

埃及修宪 缩短总统任期和届数

据新华社电 埃及宪法修改委员会主席比什里26日公布了宪法修改情况。拟议中的宪法修正案建议将总统每届任期缩短至4年,只能连任一届。此前埃及宪法规定总统每届任期6年,可连选连任。

比什里当天对媒体说,根据宪法修正案,总统候选人年龄应该不低于40岁,只具有埃及国籍,必须获得议会中30名议员或全国约半数省份3万名合格选民的支持。

国际连锁速8酒店新天地广场店

诚聘

- 人力资源主办
- 客房质检主办
- 前台主管
- 客房主管
- 后勤主管
- 前台领班
- 客房领班
- 前台收银
- 客房服务员
- 店长
- 店长助理
- 维修工
- 保安
- 保洁
- 厨师
- 餐厅服务员

我们为你准备了体系完善的职前培训以及充分的发展空间。公司将更具每个员工的特长与能力安排适合于你的岗位与职务,走入乾元,进入自己的职场生涯。

- 新天地广场店(蒙城路濉溪路交叉口)
- 城隍庙店(安庆路155号城隍庙斜对面)



安徽省乾元酒店管理有限公司 咨询电话: 0551-2209115 邮箱: qyrthotel@163.com (城隍庙南大门斜对面)
人才热线: 18955193588 新天地店李总: 18909692695 城隍庙店张总: 18909692660